Schweizerische Eidgenossenschaft

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 26.06.2020 Meldungsnummer: HR02-1004921177

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation m-einKlang HARMONIE IM SEIN Charlotte Tschabold, Worb, neu m-einKlang Charlotte Tschabold, Allmendingen

m-einKlang Charlotte Tschabold Moosweg 8A 3112 Allmendingen b. Bern

Bisher m-einKlang HARMONIE IM SEIN Charlotte Tschabold Bächimattstrasse 1 3075 Rüfenacht BE

m-einKlang HARMONIE IM SEIN Charlotte Tschabold, in Worb, CHE-266.457.236, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 245 vom 18.12.2013, S.0, Publ. 1242589). Firma neu: m-einKlang Charlotte Tschabold. Sitz neu: Allmendingen. Domizil neu: Moosweg 8A, 3112 Allmendingen b. Bern.

Tagesregister-Nr. 9383 vom 23.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 245, Datum:

18.12.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern